

NEMESREMPEHOLLÓS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2015. február 25-i rendes nyilvános képviselő-testületi ülés

2/2015. (II.26.) Önkormányzati Rendelet

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről.

3/2015. (II.26.) Önkormányzati Rendelet

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelete

12/2015. (II.25.) Képviselő-testületi határozat

Egyházasrádóci közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása

13/2015. (II.25.) Képviselő-testületi határozat

Családgondozó alkalmazásáról döntés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 25-én megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Nemesrempehollós

Az ülésen jelen vannak: Paksiné Kecze Tünde polgármester, Tóth Zoltán alpolgármester, Dankovits Gáborné, Kapui Lajosné, Paksi János képviselő, Berbás Péterné gazdálkodási főelőadó, Balogh Tamásné igazgatási főelőadó, dr. Takács Ervin jegyző.

Paksiné Kecze Tünde polgármester üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, az 5 fő képviselőből mind az 5 fő képviselő jelen van. A képviselő-testületi ülést megnyitja.

Javasolja a képviselő-testületnek a Meghívó szerinti napirend elfogadását.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi meghívó szerinti napirendet elfogadja:

N a p i r e n d

1./ Nemesrempehollós Önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása.

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester

2./ Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzügyi és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendeletének megtárgyalása, elfogadása.

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester

3./ Egyebek

4./ Önkormányzati segély kérelem elbírálása

1./ Nemesrempehollós Önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása.

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester

Paksiné Kecze Tünde polgármester felkéri Berbás Péterné gazdálkodási főelőadót a Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi-gazdálkodási előadóját, hogy részletesen ismertesse az önkormányzat és a közös hivatal költségvetését. A jegyzővel és az előadóval közösen beszéltek meg és állították össze a költségvetést, amely a jogszabályokhoz és a pénzügyi lehetőségekhez igazodik.

Berbás Péterné a melléklet alapján a 2015. évi tervezett költségvetésről az alábbiakat részletezi:
Bevételek: működési bevételek alatt tervezett az önkormányzat intézményi működési bevételként gázra, vodafon bérleti díjra, étkezési térítési díjra. Önkormányzatok sajátos működési bevételei alatt gépjárműadó és magánszemélyek kommunális adója, iparűzési adó, lakbér bevételekre. Önkormányzatok központi költségvetési támogatására 14.181 ezer forintot. Ingatlan értékesítésből 200 ezer Ft-ot és van 1é180 ezer Ft pénzmaradványa. Az összes bevétel 20.928 ezer Ft. Ugyanannyit terveztünk a kiadási oldalra, mint amennyi a bevétel, amelyek többek közt: Őrségi társulatnak átadott, utak karbantartására, útfelügyeleti díjra, önkormányzati ingatlanok fenntartására, szolgálati lakásra tervezett kiadások, képviselők tiszteletdíja az igazgatási tevékenység alatt kerül megtervezésre. Az önkormányzatnak a közös hivatal fenntartására nem kell átadni. Megterveztük a volánnak támogatást szombati buszjáratra, közvilágításra, zöldterület kezelésre. Óvodai nevelésre kell átadni, mivel a normatíva nem fedezi a kiadásokat. Terveztünk még a háziorvosi rendelő fenntartására, ügyeletre átadott pénzeszközt, védőnői ellátásra, segélyezésre, szociális támogatásokra 2 hónapra január-február a jelenleg hatályos törvény szerint. Március 1-től változik a szociális törvény és az önkormányzatoknak is új rendeletet kell alkotnia, márciustól a segélyezést az új rendelkezések szerint terveztük. Bursa támogatásra, civil szervezetek támogatására, könyvtár, közművelődés, temető karbantartás, ahova még kiadással kell számolni.

Dr. Takács Ervin jegyző a pénzmaradvány még bővülni fog, mivel a könyvtár pályázat elszámolása még nem történt meg. Bindics Zoltán a polgárőrség elnöke jelezte a hivatalban, hogy kezdeményezi a polgárőrség megszüntetését.

Paksiné Kecze Tünde polgármester erről nem tud, beszélni fog az elnökkel. Jó lenne, ha nem kerülne megszüntetésre a már egyszer létrehozott szervezet.

Tóth Zoltán alpolgármester a polgárőrségnek van kettő kerékpárja és egyéb eszközei, mint pl. fényképezőgép, stb. Ő is tagja a polgárőrségnek, tagdíjat fizették, igazolványok meg vannak. Véleménye, hogy nem szabad megszüntetni a szervezetet.

Az önkormányzat költségvetésével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Paksiné Kecze Tünde polgármester javasolja Nemesrempehollós Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadását a rendelet-tervezet és előterjesztés alapján 20.928 ezer Ft bevétellel és ugyanannyi kiadással.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

2/2015.(II. 26.) Önkormányzati Rendelet

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről.

Berbás Péterné gazdálkodási főelőadó: az Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése tartalmazza a hivatal dolgozóinak személyi juttatásait, járulékokat, irodaszer, nyomtatvány költségeket, egy db laptop beszerzését, közüzemi díjakat. Továbbképzés költséget, bankköltséget. A közös hivatal bevétele és kiadása 32.793 ezer Ft. A normatíva teljesen lefedezi a költségeket. Egyházasrádóc önkormányzat kapja feladattal terhelt, ebből kerül finanszírozásra. A közös hivatalhoz tartozó Nemesrempehollósnak semmit sem kell átadni.

Hozzászólás nem hangzott el.

Paksiné Kecze Tünde polgármester javasolja az Egyházasrádóci közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadását 32.793 ezer Ft bevétellel és ugyanannyi kiadással.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

12/2015.(II.25.)Képviselő-testületi határozat

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését 32.793 ezer Ft bevétellel és 32.793 ezer Ft kiadással elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

2./ Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendeletének megtárgyalása, elfogadása.

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester

Paksiné Kecze Tünde polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy 2015. március 1-től módosul a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. Az önkormányzati segély helyébe a települési támogatás lép, ami alatt az ellátások formáinak meghatározását a törvény teljesen az önkormányzatok hatáskörébe utalja.

Elkészült a rendelet-tervezet, melynek ismertetésére felkéri Balogh Tamásné igazgatási főelőadót.

Balogh Tamásné igazgatási főelőadó: részletesen ismerteti a települési támogatás formáit, amelyek a létfenntartási gondok enyhítése, lakásfenntartási támogatás, egészségi állapot megőrzését jelentő szolgáltatások költségeihez való hozzájárulás, elhunyt személy eltemetetésének költségeihez való hozzájárulás, tartósan beteg személy ápolásához ápolási hozzájárulás.

A rendkívüli települési támogatás az, amit egyértelműen szabályoz a törvény, hogy kötelező nyújtani. Ez az önkormányzati egyszeri segélyt jelenti.

Mivel a normatív lakásfenntartási támogatás február 28-ával megszűnt, az ilyen gondok enyhítésére a lakhatás elősegítése érdekében lakásfenntartási támogatást nyújt az önkormányzat. A szabályozása hasonló a normatív lakásfenntartási támogatáséval. Szabályoztuk a legkisebb összegét 2000 Ft/hó-ban, legmagasabb összegét 6000 Ft/hó-ban. A gyógyszer-támogatás a közgyógyellátáshoz hasonló támogatás. Feltételei hasonlóak, mint az önkormányzat előző rendeletében volt.

Temetési támogatás is változatlan, a támogatás mértékén emeltünk 15 e Ft-ról, 20 e Ft-ra.

Ápolási hozzájárulás, amely támogatási forma az előző rendeletben is benne volt, mint méltányossági ápolási díj. Több önkormányzat nem nyújtotta. A rendelet-tervezetben számoltunk vele. De a képviselő-testület is mondja el véleményét a támogatási formákkal és jogosultsági határokkal kapcsolatosan.

Szociális szolgáltatások változatlanok: szociális étkeztetést, falugondnoki szolgálat, családsegítés és házi segítségnyújtás, melyből az utóbbi kettőt a Körmeny és Kistérsége Önkormányzati Társulás intézménye útján nyújtja a település. Az ebédet az Egyházasrádóci Önkormányzati konyháról vásárolja az önkormányzat. Az új rendelet hatálybalépése 2015. március 1., ezzel egyidejűleg az előző rendelet hatályát veszti.

Paksiné Kecez Tünde polgármester az ápolási díjjal kapcsolatosan annyit szeretné elmondani, hogy aki jelenleg ebben részesül érdeklődött továbbra is kapja-e. Ő támogatja továbbra is, hogy az önkormányzat ilyen jellegű ellátást nyújtson.

A temetési támogatás emelésével egyetért. Javasolja, hogy polgármesteri hatáskörben továbbra is ez az ellátási forma maradjon. A többi ellátás vonatkozásában a képviselő-testület döntsön az elfogadott rendelet alapján.

Képviselők támogatják az ápolási hozzájárulásra való jogosultság megtartását. Az elhangzott szabályozással egyetértenek.

Paksiné Kecze Tünde polgármester javasolja a rendelet-tervezet és előterjesztés alapján a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet elfogadását.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

3/2015.(II.26.) Önkormányzati Rendelet

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelete.

3./ Egyebek

Paksiné Kecze Tünde polgármester: a képviselő-testület 2015. február hónapra megbízási díjjal Simon Ritát alkalmazta Nemesrempehollós településen gyermekjóléti feladatok ellátására. Javasolja, hogy továbbra is megbízási szerződéssel 2015. március 1-től- 2015. március 31-ig alkalmazza változatlan megbízási díj mellett az önkormányzat, mivel a Kistérség intézménye még nem rendelkezik működési engedéllyel a feladat ellátásra vonatkozóan.

Képviselő-testület polgármester javaslatával egyetért és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2015. (II.25.)Képviselő-testületi határozat

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testülete Nemesrempehollós településen 2015. március 1-től - 2015. március 31-ig a családsegítési, gyermekjóléti feladatellátást – Megbízási szerződéssel – a Körmendi és Kistérsége Társulás Szociális Intézmény családgondozója, Simon Rita útján látja el, havi 25.000 Ft megbízási díj ellenében.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Dr. Takács Ervin jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy a tavalyi évben a képviselő-testület elnapolta a víziközmű vagyonszerzését pénzforgás hiányában. Az értékbecslés elvégzése vonatkozásában 870 ezer Ft-os árajánlat érkezett. Úgy gondolja, hogy még más ajánlatokat is be kell kérni, mivel nem kis összegről van szó.

Paksiné Kecze tünde polgármester: az önkormányzat ismételten megrendezi vasárnap a nőnapot. A rendezvény lebonyolítását a képviselők segítséget.

Dankovits Gáborné képviselő: a településen egyre több az utcán lévő kutya. Kéri a jegyzőt, hogy tegyen valamit annak érdekében, hogy a kutyákat gazdáik ingatlanon belül tartsák.

Dr. Takács Ervin jegyző: a felszólításokat ki tudjuk küldeni, azonban már szabálysértési hatáskörrel nem rendelkezik a jegyző.

Paksiné Kecze Tünde polgármester önkormányzati segély kérelem elbírálására zárt ülést rendel el.

Kmft.

Paksiné Kecze Tünde

Paksiné Kecze Tünde
polgármester



Dr. Takács Ervin

dr. Takács Ervin
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. február 25-i ülése

Paksiné Kecze Tünde polgármester

Paksiné Kecze Tünde
.....

Tóth Zoltán alpolgármester

Tóth Zoltán
.....

Dankovits Gáborné képviselő

Dankovits Gáborné
.....

Kapui Lajosné képviselő

Kapui Lajosné
.....

Paksi János képviselő

Paksi János
.....

Jelen van:

.....*5*..... fő

Távol maradt igazoltan:

.....*0*..... fő

Távol maradt igazolatlanul:

.....*0*..... fő

dr. Takács Ervin
.....

dr. Takács Ervin
jegyző



Nemesrempehollós Község Önkormányzata

9782 Nemesrempehollós, Széchenyi u. 14.
Tel.: 94/420-030

Nemesrempehollós Polgármesterétől

MEGHÍVÓ

Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testülete **2015. február 25-én (szerdán) 16,00 órai** kezdettel ülést tart, amelyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Nemesrempehollós

Napirend

1./ Nemesrempehollós Önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester


2./ Nemesrempehollós Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzügyi és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendeletének megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Paksiné Kecze Tünde polgármester

3./ Egyebek

4./ Önkormányzati segély kérelem elbírálása

Nemesrempehollós, 2015. február 19.


Paksiné Kecze Tünde
polgármester